Контрольная работа № 10

I- ВАРИАНТ

1. Выполните вычисления ( столбиком)

843 : 3
118 x 5    
484 +165
765 :5
193 x 3
356 - 186
2. Решите задачу:

Продавец цветов сделал большой букет из 9 роз и несколько маленьких букетов, по 3 розы в каждом букете. Сколько букетов сделал продавец, если всего у него было 30 роз?

3. Сравните выражения, поставьте знак «<», «>», «==».

340 г. *304 г.
2 ч. *120 мин.

4м 5 см * 6 дм 3мм
5 ч. * 4ч.50 мин.
4. Геометрическая задача:

Ширина прямоугольника 7 см, а длина в 2 раза больше ширины. Вычислите периметр этого прямоугольника и площадь.

5. Вставьте в окошки знаки арифметических действий так, чтобы неравенства стали верными:

400 : 4< 300  3
800 – 410>820  2
150 x 2> 600  2
